Soru3: f(x)=2x%+ 8x + p - 1 fonksiyonunun en Kii-

cilk degeri - 5 ise p = ?

SORULAR

Soru 1: Vi

Grafigi verile f 6

fonksiyonu i¢in

fonksiyonun; 4

1 Soru 4: yi
Yanda grafigi verilen f fonksiyo- T
-3 -2 0 5 ; nununda T tepe noktasidir.
\ Buna gore paraboliin denklemini
y=f(x) bulunuz.

A) Fonksiyonun artan - azalan oldugu araliklar1 yaziniz.

B) Fonksiyonun pozitif - negatif oldugu araliklar1 yaziniz.

-4
/ y=f(x)

Soru2: y = f(x) =x2- 6x + 8 paraboliiniin grafigini
¢iziniz.

Soru5: y = 2x - 17 dogrusuile y = - x% - 10x + 11

paraboliiniin varsa kesim noktalarini bulunuz.




Soru 6: Ly (x%2+6x— 16 ).(x%2-4)
Soru 9:

< 0 esitsizligini

Yanda y = f ( x ) fonksiyonunun 4 feeeeeeeees _ (4x + 8 )6

grafigi verilmistir. f (x + 2 ) - 1 saglayan x degerlerinin ¢6ziim araligini1 bulunuz.
fonksiyonunun grafigini 2

ciziniz.

Sorul0: x%2+4x-12<0 } esitsizlik sisteminin
Soru7: y + 3x =10 } denklem sistemini saglayan 2x? -x-620 ¢oztim araligim bulunuz.

x2-2x+y=4 ( x, y ) ikililerini bulunuz.

Soru8: x?+ tx -5 + 3t = 0 denkleminin ger¢ek kékle-

rinin bulunmamasi i¢in, t 'nin ¢6ziim araligi ne olmaldir ?




